香川労働局

Press Release

香川労働局発表令和7年6月20日



香川労働局雇用環境・均等室

雇用環境·均等室長 澤 渡 恭 子室 長 補 佐 石 井 暢 樹

(電話) 087-811-8924 (夜間) 087-811-8928

HP: https://jsite.mhlw.go.jp/kagawa-roudoukyoku/

ユニ・チャームプロダクツ株式会社・株式会社タダノ 「プラチナくるみん」認定通知書合同交付式を6月 26 日(木) 開催決定!

~香川県東西の大企業との労働局長合同対談も実施!!~

香川労働局(局長:友住弘一郎)は、「次世代育成支援対策推進法」に基づき、仕事と子育ての両立を推進している優良な「子育てサポート企業」として、ユニ・チャームプロダクツ株式会社(本社:観音寺市)と株式会社タダノ(本社:高松市)を「プラチナくるみん」認定しました。これで、香川県内の「プラチナくるみん」認定企業は 12 社となりました。なお、ユニ・チャームプロダクツ株式会社は西讃地域(観音寺市、三豊市)で初の認定企業となります。

つきましては、以下のとおり「プラチナくるみん」認定通知書合同交付式を行います。

なお、交付式の後、「香川労働局長合同対談」を行います。今回認定されたユニ・チャーム プロダクツ株式会社の人事総務部長 米澤利隆氏および株式会社タダノの人事部長 永井 啓介氏の両氏には、取組内容や今後の人材確保の観点から子育てサポート及び女性活躍 推進に向けたご意見をいただきます。

「プラチナくるみん」認定通知書合同交付式

日時 : 令和7年6月 26 日(木) 14:20~ 会場 : 高松サンポート合同庁舎北館7階

702会議室

(高松市サンポート3-33)



香川労働局長合同対談

日時: 令和7年6月26日(木)14:40~会場: 高松サンポート合同庁舎北館3階

労働局長室

(高松市サンポート3-33)

<添付資料>

資料1「プラチナくるみん」認定基準

資料2 香川県内の「プラチナくるみん」認定企業一覧

資料3 ユニ・チャームプロダクツ株式会社の取組概要等

資料4 株式会社タダノの取組概要等